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问题： what does the user datagram protocol（udp）provide？ a.

flow control and error checking b. name resolution c. path discovery

d. fecn&amp.becn e. connctionless datagram service 0select the 1

best answer（选择一个最佳答案） 上述如何描述udp才是正确

的？ 解答： 用户数据报协议（udp）提供了一种无连接、尽

力传送的报文转发服务，详见rfc768. udp协议不提供不可靠的

数据传输服务，没有错误检测功能。 udp协议是英

文userdatagramprotocol的缩写，即用户数据报协议，主要用来

支持那些需要在计算机之间传输数据的网络应用。包括网络

视频会议系统在内的众多的客户/服务器模式的网络应用都需

要使用udp协议。 正确答案：e udp报头由4个域组成，其中每

个域各占用2个字节，具体如下： 源端口号目标端口号数据

报长度校验值 选项d选中解释： 前向显示拥塞指示：帧中继

网络中，当dte接收到具有fecn位的数据帧后，便知道正在接

收帧的dte从源目的地的路径已经发生了拥塞。这时，要请求

上层协议进行适当的流量控制。 后向显示拥塞控制：当在帧

中继的网络里，某条路径阻塞时，会在网络中设置becn位并

向反向发出。dte在接收到becn位的设置时，会对链路进行适

当的流量控制。 参考资料： sybex ccna 4.0  chapter 1

internetworking  the osi reference model  transport layer ospf协议 

问题： which of the following factors determines the ospf router id

when configuring a router with both physical and logical interfaces？



a. the lowest network number of any interface. b. the highest network

number of any interface. c. the highest ip address of any logical

interface. d. the middle ip address of any logical interface. e. the

lowest ip address of any physical interface. f. the highest ip address of

any physical interface. g. the lowest ip address of any logical interface.
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